



赵本山和倪萍。(中新社发)

# 赵本山春晚小品《中奖了》 与倪萍“牵手”四徒弟

期待。12日“大腕专场”中,赵本山的小品终于揭开了神秘的面纱,赵本山不仅牵手“梦中情人”倪萍,更是携爱徒刘小光、田娃、程野、孟令宇组团亮相。如此大阵势,赵本山想必是在蛇年春晚给观众不一样的惊喜。这次赵本山并不是像之前传言中的那样“抓贼”,而是“中大奖了”。据悉,“赵家班”将故事搬到了洗浴中心,赵本山饰演的小人物因为在洗浴中心中了大奖,结果被倪萍饰演的“老伴”误会,几位徒弟一一现身为其开脱,上演了一段啼笑皆非的故事,经过大家的努力最后误会解除。这个小品根据真实新闻改编,是赵本山的御用编剧尹琪所写,它延续了赵本山小品一贯传递正能量的风格,当晚,众人的表演可谓包袱不少,让春晚导演组及审查领导再次领略到“赵氏幽默”,“笑果”十足。

### 冯巩与郭冬临搭档

为了给观众留下足够的悬念,保持小品的新鲜度,12日春晚语言类节目审查可以说是戒备森严,不仅没有邀请观众,更是将“赵家班”和“冯家班”实施“隔离”,双方互不知晓对方的表演内容。日前,在春晚舞台上“战斗”24年的黄宏缺席蛇年春晚的消息令很多观众很惋惜,不过,记者还是辗转获悉,春晚“劳模”冯巩此次与新搭档郭冬临的表现却让审查人员眼前一亮,相信这对全新组合外加“赵家班”强势回归,会让蛇年春晚语言类节目给观众带来不一样的“笑果”。

### 刘德华可能取代张学友

这段时间,张学友不能到春晚的消息让很多人感到遗憾,据了解,为了弥补“大腕”的空缺,央视春晚

导演组正在积极联系一位神秘的重重量级嘉宾,他可能便是与张学友名气相当的天王刘德华。据透露,和学友待遇一样,导演组为华仔量身设计了一套表演方案,目前正在与刘德华方面积极商讨。但究竟刘德华能否同意火线救场,目前还没有定数。

### 还有“草根”要通向春晚

继《直通春晚》评出三位要上央视春晚的演员后,央视把自己的很多节目都敞向春晚输送演员。例如正在比赛中的《梦想合唱团》总决赛的冠军组,另外记者获悉,央视输送春晚的节目《我要上春晚》也将会为春晚“备”上几个加盟人员。据了解,14日至20日晚上,该节目年终总决赛的27组人气王将一一进行比赛,而春晚总导演哈文将邀八大明星评审现场点兵,再次派发春晚邀请函。

据《扬子晚报》1月13日报道,1月12日下午,蛇年春晚语言类“大腕专场”最后一次终审走场在央视第一演播厅进行。当天,观众仅仅是春晚剧组以及审查领导,已经确定将登上春晚的相声演员郭德纲并没有亮相舞台。反倒是作为春晚语言类节目“秘密武器”的“小品王”赵本山组团现身,除了牵手“梦中情人”倪萍外,刘小光、田娃、程野、孟令宇四位高徒紧随师傅悉数出现,将故事发生地搬到洗浴中心,

演绎一个充满正能量的小品《中奖了》。而火线加盟的郭冬临也与冯巩全新组合亮相,为观众带来了全新的故事,“笑果”十足。

### 赵本山“中大奖”

从赵本山确认加入蛇年春晚以来,关于他的春晚小品就引来很多人的猜测。先是传出携来小搭档倪萍出场,然后是再演小人物抓贼,光是小品的内容就出现了诸多的版本,很多观众都对最终的内容充满

## 体坛速递

### 海湾杯四强产生

新华社麦纳麦1月12日电(记者王波)12日,在巴林进行的第二十一届海湾杯足球赛B组比赛中,科威特以1:0淘汰沙特,进入半决赛。在前几轮比赛中,阿联酋、伊拉克和东道主巴林已获半决赛资格。科威特的尤素福在第三十三分钟时晃过后卫一脚劲射,结束了昔日中东王者沙特的海湾杯

### “乌龙”两次 点球撞梁

## 沃尔特斯倒霉无极限



新华社伦敦1月12日电(记者岳东兴)乔·沃尔特斯成为12日的英超赛场上最倒霉的球员。他不仅两次头球顶入自家球门,还错失一粒点球,令斯托克城0:4惨败切尔西,17主场不败战绩就此打住。

在半场结束前,沃尔特斯先将“蓝军”后卫阿兹皮利库埃塔的头球顶入自家球门。易地再战不久,这名29岁的前锋又故伎重演,将对方核心马塔开出的角球再次顶入斯托克城的大门。切尔西随后由兰帕德利用马塔创造的点球机会,将比分改写为3:0。另一位中场大将阿扎尔30码外远射完成最后一击,锁定胜局。

已经足够倒霉的沃尔特斯在第八十八分钟再遭打击:他将自己获得的点球一脚重重踢在了横梁上,未能将功补过,却为自己这噩梦般的90分钟画上句号。

12日的比赛是沃尔特斯生涯参加英超的第一场比赛。原本值得纪念的一天却让他不幸进了尴尬的“乌龙球”。

在英超联赛历史上,除了沃尔特斯之外,只有三名球员曾在同一场比赛中进过两个乌龙球,分别是考文垂的加·布林、利物浦的卡拉格以及桑德兰的迈·普罗科特。

22轮战罢,少赛1场的切尔西超过热刺1分,重新回到积分榜第三位。榜首双雄曼联、曼城将在13日登场,分别对阵利物浦、阿森纳。

“乔恩(沃尔特斯)今天踢得不好,我们今天也不好。这是属于切尔西的一天。”斯托克城主帅托·普利萨斯赛后很无奈。

主队虽然历史上从未在布里塔尼亚球场击败过切尔西,但12日他们全场11次射门,与“蓝军”一样多,即便在打入第一个乌龙球后,斯托克城在场上仍不落风,但第二个乌龙球来得太快了,影响了士气。

上图是沃尔特斯(前左一)顶入乌龙球。(新华社发)

## 于洋 / 王晓理韩国公开赛夺冠

新华社首尔1月13日电(记者权香兰)于洋和王晓理在13日举行的韩国羽毛球公开赛女双决赛中战胜队友马晋和汤金华夺得冠军。这也是于洋和王晓理在2013赛季夺得第一个冠军。

下图为于洋(左)和王晓理在领奖台上合影。(新华社发)

在当日的比赛中,中国的两对女双名将率先出场,两对选手从比赛一开始就展开了激烈的拉锯战,尤其是第一局,双方几乎是你追一分,我追一分,比分咬得非常紧。于洋和王晓理在最后时刻把握机会,以21:17拿下首局。第二局,于洋和王晓理打得相对轻松,虽然马晋和汤金华一度发起反击,但于洋和王晓理凭借领先的士气,以21:13再下一城,以2:0获胜,夺得2013赛季首冠,马晋和汤金华获得亚军。

赛后,于洋和王晓理表示,韩国公开赛是今年的第一场比赛,奖金也比较高,这场比赛可以说是她们今年一个非常好的开始。她们同时表示,对韩国观众的印象很好,在比赛过程中,他们不仅为本国球员加油,也为其他国家的选手加油。

对于今年的目标,于洋和王晓理说,她们可能会参加一些级别较高的比赛,希望能够在这些高级别比赛中都获得好成绩、夺得冠军。



## 文娱传真

### 莫言、刘洋 成中国文联春节联欢会 耀眼明星

据新华社北京1月13日电 一年一度的中国文学艺术界2013年春节大联欢,13日下午在人民大会堂举行。在数百位知名艺术家、诺贝尔文学奖获得者莫言、女航天英雄刘洋让与会者热情追逐。

联欢会采用演员表演与嘉宾访谈形式进行。因电影《红高粱》取景于宁夏镇北堡影视城,莫言与张贤亮同时出现在一组访谈中。

这台名为《百花迎春》的大型晚会由《金蛇狂舞闹新春》、《西子荷风舞》、《塞上马兰香》、《井冈映山红》、《中原牡丹颂》、《盛开的牡丹》等环节组成。在著名作曲家吕其明《红旗颂》的旋律中,著名老艺术家秦怡、王昆、郭兰英、田华、王晓棠、贾作光、梅葆玖、吴祖强、阎肃等登台抒发永恒的青春情怀,表达文艺为人民服务的不变志向,感动了所有观众。

# 青天河冰雪盛宴惹人醉



“凤楼龙阁连霄汉,玉树琼花作烟萝”。冬日的青天河是一幅简约迷人的山水画。一川温润的湖水如一条碧绿的丝带缠绕在苍茫的群山之间,氤氲的雾气造就了青天河云蒸霞蔚、雾凇冰挂、玉树琼花、瑶池仙境般的童话世界。一叶轻舟犁过湖水,船舱内春意融融,船舱外远山如黛,雪地冰天、银装素裹,掩住了无尽铅华,一衣带水的大湖恰如一个丽质天成、不施脂粉的少女,向世人述说“世外仙姝寂寞林”的前尘往事,给人无尽的遐思和繁华如梦的顿悟。冬季的青天河是冰的世界,雪的世界。山寒水瘦却增添了宁静清雅,雪舞风扬恰是晶莹剔透的严寒艺术,北风呼啸更挡不住与冰雪为伍的壮志豪情。这里是洗涤尘埃、净化心灵、直抒胸臆,纵情山水的旅游胜地,是寻找童年记忆、圆梦冰雪情结的理想场所,也是广大游客远离尘嚣、释放心情、超凡脱俗的绝佳去处。

为充分利用得天独厚的旅游资源,构建“春赏花、夏玩水、秋观红叶、冬赏雪景”的旅游格局,做到淡季不淡,四级长游,青天河景区抢抓机遇,大力开发冬季旅游,购置了6艘豪华游艇,并紧紧围绕冰

雪旅游做文章,经过一个多月的精心筹备,聘请哈尔滨红雪冰雕有限公司设计制作了一系列冰挂、冰瀑、冰雕景观。冰挂景观晶莹剔透、冰清玉洁;冰瀑景观一泻千里、波澜壮阔;企鹅、雄狮等冰雕景观形象逼真、栩栩如生;龙腾四海、山海雄关等景观匠心独运、形神兼备,各种冰雕作品千姿百态、妙趣横生,构成了冰雕玉砌的冰雪大世界,为广大游客准备了一场别开生面的冰雪盛宴和视觉大餐。

“挥毫绘蓝图,浓墨著华章”。青天河景区领导班子正在抓紧编制旅游发展蓝图,积极加快项目建设,目前新开工了16个旅游项目。届时景区将以更加完善的服务和异彩纷呈的崭新形象迎接国内外游客,以实现景区跨越式发展的宏伟目标。(文/图由青天河景区提供)

